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 Матеріали конференції висвітлюють сучасні проблеми в  Україні,  щодо  

актуальних питань  клінічної та експериментальної фармакології, відповідно світовим 
стандартам. Серед представлених аспектів тексту значна частина публікацій 
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перспективних для клінічних випробувань активних речовин з фармакодинамічними 
ефектами. Узагальнено досвід клінічних спостережень при фармакотерапії  найбільш 
розповсюджених та соціально значущих захворювань (в педіатрії, кардіології, 
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спортивній медицині тощо), з акцентом на визначення особливостей  
фармакодинаміки  лікарських засобів, уточнення молекулярних механізмів їх дії, 
оцінки ефективності та безпеки в умовах взаємодії ліків, на тлі оптимальної 
комплексної фармакотерапії. 
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Висновки. Результати проведеного дослідження вкотре вказують на 
актуальність та важливість хвороб ока та його придаткового апарату 
(зокрема глаукоми) як соціальної проблеми для держави в цілому та 
кожної окремої області. 
Таким чином, важливим елементом за умов реформування галузі 
охорони здоров’я України є вивчення рівнів захворюваності та 
поширеності різних нозологій, що відображають загальні тенденції 
щодо потреб медицини та фармації в досліджуваних групах 
лікарських засобів. 
 
 
ПОШИРЕНІСТЬ АЛЕРГІЧНИХ РЕАКЦІЙ СЕРЕД МОЛОДІ У 

МІСТІ ВІННИЦЯ 
Крикус О.Ю., Вітрук Т.К., Очеретна В.Ю. 

Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, 
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krikusoksana@gmail.com 
Вінницький національний технічний університет, 21029, вул. 

Хмельницьке шосе 95,  ocheretnaya199859@gmail.com 
 
Актуальність. Поширеність алергічних захворювань стрімко 
зростає як в часі, так і в географічному просторі. Згідно даних 
ВООЗ, близько третини населення земної кулі страждає від алергії. 
В більшості випадків розвиток такої реакції організму провокують 
наступні фактори: пил і кліщі домашнього пилу, пилок рослин, 
цвілеві гриби, чужорідні білки, лікарські препарати, харчові 
продукти, отрута комах, засоби побутової хімії, професійні чинники 
та інші. На сьогоднішній день все частіше причиною алергічних 
процесів стають штучні речовини, тому будь-яка річ  або продукт, 
ліки можуть викликати у алергіка дискомфорт. В групі ризику 
найчастіше опиняються діти і молоді люди 20-35 років. В зрілому 
віці алергічні реакції з’являються значно рідше. 
Мета дослідження. Дослідити ступінь поширення алергічних 
реакцій серед молоді міста Вінниці та фактори, що на нього 
впливають. 
Матеріали і методи. Нами було проведено анкетування 147 
молодих людей, віком від 15 до 24 років, серед студентів ВНМУ ім. 
М.І. Пирогова, ВНТУ, Вінницького технічного ліцею на предмет 
прояву будь- якої алергічної реакції протягом життя. 
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Результати. 34% респондентів підтвердили прояв алергічної 
реакції щонайменше 1 раз. Найчастіше вказувались такі причини: 
використання засобів побутової хімії та косметики, продукти 
харчування, пилок рослин, домашній пил, укус комах. Переважали 
наступні симптоми: почервоніння і свербіж очей, ринорея, 
закладеність носу більше двох тижнів, свербіж і почервоніння 
шкіри, утруднене дихання та кашель. 16% опитаних заявили про 
хронічний перебіг алергічної реакції (більше трьох місяців). Але не 
всі респонденти знали, що це симптоми алергії. До лікарів з 
приводу даної патології звертались лише 11% опитаних, але і ці 
пацієнти не завжди чітко дотримувались призначеного лікування. 
Висновки. Медичним працівникам необхідно підвищувати рівень 
інформованості населення щодо ранніх симптомів хвороби і 
способів її лікування, щоб не призводити до переходу різних форм 
алергії в хронічний перебіг і до серйозних ускладнень. Потрібно 
знижувати алергічне навантаження на організм людини за рахунок 
зменшення алергенів в навколишньому середовищі (шкідливі 
викиди, токсичні виробництва, бур’яни), побуті (засоби косметики, 
побутова хімія), будівництві (використовувати екологічно чисті 
матеріали), медицині (коректна фармакотерапія). Доцільне 
проведення профілактичних заходів, зокрема створення 
алергопрогнозів для жителів конкретного населеного пункту 
(інформація про вид пилку, час його максимальної концентрації та 
тривалість циркуляції в повітрі) . 
 

ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ПРЕПАРАТІВ 
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ХВОРИХ ІЗ КОМОРБІДНІСТЮ ГІПЕРТОНІЧНОЇ ХВОРОБИ 
ТА НЕАЛКОГОЛЬНОГО СТЕАТОГЕПАТОЗУ 

Кузьмінова Н.В., Грібенюк О.В. 
Вінницький національний медичний університет  ім. М.І. Пирогова, 
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Актуальність. При наявності у одного хворого супутніх 
гіпертонічної хвороби (ГХ) та неалкогольної жирової хвороби 
печінки (НАЖХП), завдяки різноманітності та існуючої певної 
спільності патогенетичних механізмів, може відбуватись більш 
важчий перебіг захворювань, швидке прогресування з розвитком 


